Slinger 28 Januari 

De aanleiding van de slinger zijn de aanstaande verkiezingen 15 maart.  Voor zowel de provinciale staten als de waterschappen mogen we gaan stemmen. 
We starten vandaag in Helmond. Na een kop koffie in de Cacaofabriek vertrekken we naar winkelcentrum de Bus. Vandaar lopen we met een gezellige groep wijk de Eeuwsels in. 
De slinger telt ruim dertig enthousiaste partijgenoten van verschillende afdelingen. Partijprominenten waren ook aanwezig:  onze eerste kamerleden Jeroen Recourt, Mary Fiers vergezellen ons. Ook Euro Parlementariër Mohammed Chahim was present. Verkiezbare partijgenoten voor de staten- en waterschapsverkiezingen waren o.a.  Johanna Gröne, Gaby Vereijken, Hans de Mare, Steven Kastelijns en lijstduwer Stijn Smeulders. 
Na Helmond vertrekken we naar de gemeente Laarbeek (Beek en Donk) waar lijsttrekker voor de waterschapsverkiezingen Gäby Vereijken onze slinger leidt. We zijn met veel waardoor je makkelijk contact legt met leden van andere afdelingen. 
Na Laarbeek gaan we lunchen bij het partijbureau van de afdeling Mierlo. Het is perfect verzorgd door Gerloes en collega. Als de inwendige mens verzorgd is, maken we ons rond je in het dorpskern van Mierlo. Veel mensen weten wel dat er gestemd kan worden voor de provinciale staten maar niet dat er ook waterschapsverkiezingen zijn. Dus onze slinger is naast gezellig, ook heel zinvol. 
Als we in Geldrop aankomen breekt de zon door en beginnen we aan ons laatste rondje. Ook hier spreken we veel mensen aan de deur die niet wisten van de waterschapsverkiezingen 15 maart. 

We kijken terug op een geslaagde dag met onze partijgenoten.
